



Referat af forretningsudvalgsmøde den 270317.

Forretningsudvalget: Helle Jensen, Lene Staub Jensen (fra 19.30), Benno Nagbøl, Henning Bramsen, Jens Sejr Jensen, Karsten Stær, Brian Jonassen.

Beboerhuset:

Aftenskolen:

Afbud: Benno Nagbøl.

Uden afbud: Jens Sejr Jensen.

"Beboerhusstyrelsen" har altid punkt A og "Aftenskolen" punkt B i dagsorden og referat, uanset hvor i forløbet det har været placeret.

A. Beboerhusstyrelsen.

A.1 Orientering fra Beboerhusstyrelsen.
Revision onsdag d. 290317.

A.2 FU savner en opfølgning på 311016-mødet med beboerhuset, herunder på de aftalte aktiviteter.

B. Aftenskolen.

B.1 Møde med FOF Aarhus.
De overordnede muligheder diskuteret. Tanken om, at FOF kunne tage sig af at administrere og gennemføre aftenskolekurser i Solbjerg, var ikke fremmed for FOF.

Muligheder for at kombinere med en lokal idémager / ambassadør.

Dialogen fortsættes.

B.2 Revision onsdag d. 290317

1. Opfølgning på møde 270217.

1.1 Godkendelse af mødereferat.
Ingen bemærkninger.

1.2 Status på opfølgningslisten.

2. Generel gensidig orientering siden sidst.

2.1 Forretningsudvalget.

2.1.1 Infomøde for Solbjergborgere d. 210217 (Bilag 1.X)
Opsamling + deadline for Lokalsamfundsbeskrivelse
(Materiale foreligger på www.solbjergnu.dk)

2.1.2 Orienteringsmøde for bidragsydere til Kommuneplan 2017 på Centralværkstedet d. 190417 (Bilag 2.0)
Tilmeldingsfrist d. 060417

2.1.3 Fællesrådsseminar 020317 (Bilag 3.0)
Oplæg til ny samarbejdsaftale mellem Fællesråd og Kommune blev fremlagt og diskuteret.
Der er en proces "gentænk Fællesråd" i gang.



HJ og BJ deltog.

- 2.1.4 Tryghedsnetværk d. 280317 (Bilag 4.0)
*Østjyllands politi og Aarhus Kommune afholder mødet.
BJ deltager.*
- 2.1.5 Børn og Unge, Oddervej
*I henhold til Årshjul - Ny dato, 050417
BJ deltager.*
- 2.1.6 En god start i lokalområdet d. 300117 (Bilag 5.0)
*Opsamling på workshop.
Projektet er i sin spæde start. Vi kan se en række områder, hvor vi som fællesråd godt kunne deltage.*
- 2.1.7 Stiplan Solbjerg (Bilag 6.0)
*Center for Byudvikling og mobilitet.
Der er arbejde i gang, og der lægges op til et møde med os.
BJ spørger BN, om det kunne være noget for ham.*
- 2.1.8 Fællesskab uden grænser (FUG)
FUG skal fremover være et netværksorgan ("Version 2.0") frem for at være et arbejdsorgan med løbende opgaver/projekter.

2.2 Solbjerg NU og Hjemmesiden.

- 2.2.1 Adgang til kontrolpanel vedr. hjemmesiden.
BJ kontakter FKJ.
- 2.2.2 BJ har skrevet til Kjeld om muligheder for fornyelse af hjemmesiden.

3. Hold rent dag 010417 (LSJ).

3.1 Stade

- 3.1.1 Sussi tager sig af indkøb til traktermenterne.
- 3.1.2 Arrangementet er tilmeldt hos Dansk Naturfredningsforening (DN).
LSJ har fortalt en repræsentant for DN om arrangementets bestanddele og fået tilbudt, at DN både leverer materialer og betaler for traktermenterne - flot.
- 3.1.3 Der indkøbes et antal gribetænger.
- 3.1.4 Sussi har lavet diplom.
- 3.1.5 JSJ sørger for trailer.
- 3.1.6 Ruteplan laves og afstemmes med den rute skolen tager sig af.

4. Katalog – Solbjergs Mangfoldighed.

4.1 Stade

- 4.1.1 Katalogets format er 20x20.
Der bliver 40 sider, og der trykkes 8.000 eksemplarer.
- 4.1.2 Budget for tryk og levering er kr. 28.000.
- 4.1.3 Der er solgt annonce (4 sider) for ca. kr. 23.000
- 4.1.4 Der er indslag fra 31 foreninger (inkl. idrætsforeningens underforeninger).

5. Repræsentantskabsmøde 010517.



- 5.1 Opgavefordeling er i henhold til Årshjul.
- 5.2 Det blev gennemgået, hvem der modtager genvalg.
- 5.3 Forslag fra Fællesrådet blev diskuteret (vil fremgå af dagsorden).
- 5.4 Da der kan blive tale om afstemning, skal registrering af mødedeltagere ske med antal og stemmeberettigelse.
- 5.5 Referat SFRep20091123 sendes til BJ.
- 5.6 HJ er tovholder på traktementet.

6. Linjeføring Hovedgård – Hasselager (KST)

- 6.1 Togfonden / timemodellen
(Jfr. referat 20161128 pkt. 7.2 og referat 20170130 pkt. 7.4).
BJ og KST forbereder snarest Forretningsudvalgets henvendelse til Aarhus kommune vedrørende timemodellens indflydelse på lokalsamfundet.

17. Eventuelt.

N/A

Næste møde: 240417 kl. 19.00-22.00

Mødeliste FU:

290517
260617
Intet møde i juli
280817
250917
301017
271117
Forslag vedr. december

Repræsentantskabsmøder:

010517
061117

Forkortelser.

AK	Annette Kaalund
BJ	Brian Jonassen
BL	Berit Lauritsen
BN	Benno Nagbøl
FR	Solbjerg Fællesråd.
FU	Fællesrådets Forretningsudvalg.
F&K	Fritids og Kulturforvaltningen.
HB	Henning Bramsen
HJ	Helle Jensen
IP	Ingelise Pedersen
JSJ	Jens Sejr Jensen
KST	Karsten Stær.
LSJ	Lene Staub Jensen

Solbjerg Fællesråd.



Ref. Karsten Stær
270317